INFO-HIRO-21

第327号2013年4月1日弘前大学総務部広報・国際課

学術講演会・研究発表会・公開講座

「裁判員制度の市民的基盤」開催のお知らせ

2009年5月の裁判員制度施行以降、大学の学生サークルなどで模擬裁判が行われ、学校教育で、学習指導要領改訂により、裁判員制度が取り上げられています。また、裁判員制度に関する市民団体が活動し、裁判員経験者の交流を進める取り組みが進められています。

このシンポジウムでは、裁判員制度の市民的基盤に関わるこれらの動向の意義を、弘前大学の裁判員制度に関する教育と活動の紹介と、東京、大阪、名古屋の関連市民団体、裁判員経験者交流組織の報告にもとづいて、検討します。ご参加のほどお願いいたします。

- 1. 日 時:2013年4月6日(土)14:00~17:00
- 2. 場 所: 弘前大学人文学部校舎 4 階多目的ホール
- 3. 進行と報告者(予定):
- (1) 弘前大学の裁判員制度に関する教育と活動 平野潔(弘前大学)、宮崎秀一(弘前大学)、飯考行(弘前大学) 弘前大学サークルteens & law、21世紀教育科目「市民生活と地域社会(I)」受講生 コメント:渡邊弘(活水女子大学)「法教育の視点から」
- (2)裁判員制度に関する市民団体の取り組み 太田貴代美(市民の裁判員制度めざす会) 川畑惠子((福)大阪ボランティア協会"裁判員ACT"裁判への市民参加を進める会) 竹越遥(裁判員ネット)
- (3) 裁判員経験者の交流活動 田口真義 (Lay Judge Community Club (LJCC))
- (4)質疑と意見交換

コメント:新屋達之(大宮法科大学院大学)「刑事法の視点から」

4. 主 催: 弘前大学人文学部・教育学部(科学研究費補助金挑戦的萌芽研究「市民・裁判員の視点から見た裁判員裁判の検証」)

※入場無料、事前申し込み不要

間い合わせ先: 弘前大学人文学部 飯 考行

電話・FAX: 0172-39-3958

E-mail: iit@cc.hirosaki-u.ac.jp

「親子で科学しよう!会場いっぱいの光のパワー」開催のお知らせ

学都HIROSAKI推進フォーラムは、青少年の理科教育及び科学技術分野に対する啓発となる企画を目的として、様々な講演会を開催してまいりました。今年は、見て試すことのできる、楽しい科学実験を通して、普段の生活では得られない新たな発見、面白さを体験していただける企画を下記のように準備しております。

身近にお子様のおられる教職員の皆様、ぜひお誘いあわせの上、 ご参加ください。

- 1. 日 時:2013年5月5日(日)13:30~16:10 (開場13:00 開演13:30 終了16:10)
- 2. 場 所:弘前大学創立50周年記念会館
- 3. 講師:ガリレオ工房 滝川 洋二氏、土井 美香子氏、他
- 4. 内 容:第1部 ガリレオ工房の大実験ショー「光のふしぎをさぐれ」 テレビでおなじみの滝川洋二先生(ほこ×たて、世界一受けたい授業)による光のマ ジックショーを中心に、光について学びます。

第2部 もっと体験!光の実験・工作&理科読 出前教室でおなじみの野呂先生を中心に、地域の高校生・中学生に教えてもらいなが ら、各コーナーで実験を楽しめます。

- 5. 参加費:無料
- 6. 対 象:本学教職員、弘前市民、近隣市町村にお住いの方 (定員:200名)
- 7. 申 込:参加をご希望の方は、4月19日(金)まで下記申し込み先に氏名、所属、年齢を電子メールにてお知らせください。
- 8. 主 催:学都HIROSAKI推進フォーラム
- 9. 後 援:弘前市、弘前市教育委員会
- 10. 協 賛:弘前大学

間い合わせ・申し込み先: 弘前大学大学院理工学研究科 古屋研究室 電話・FAX:0172-39-3640

E-Mail: y-yoshid@cc.hirosaki-u.ac.jp

学 内 掲 示 板

総合情報処理センターからのお知らせ(広報HIROINの発行について)

総合情報処理センターではこのたび「弘前大学総合情報処理センター広報 HIROIN」30号を発行しました。

総合情報処理センターWebページにも掲載しておりますので、是非、ご覧ください。

URL: http://www.cc.hirosaki-u.ac.jp/koho/koho.html



弘前大学出版会から出版のための企画募集

弘前大学出版会から著書の出版を希望される方は弘前大学出版会にご相談ください。出版企画提案書の書式を添付ファイルでお送りいたしますので、ご記入の上、ご返送ください。詳細についてはご連絡いただいた折に、ご説明いたします。

間い合わせ先: 弘前大学出版会(附属図書館内)

電話:0172-39-3168
FAX:0172-39-3171
E-mail: hupress@cc.hirosaki-u.ac.jp

国立大学協会情報誌「JANU」「JANU別冊」について

本学が会員となっている「一般社団法人 国立大学協会」では、各国立大学の現状や優れた取り組みなどを分かりやすくまとめた国立大学協会情報誌「JANU」「JANU別冊」を作成しています。

下記URLより最新号を含め、今まで発行されたバックナンバーをご覧いただけます。

http://www.janu.jp/report/infomation.html

第28号・第25号・第23号・第22号において、本学記事が掲載されていますので ご覧ください。

編集担当から) 講演会、研究発表会、部局行事等の掲載原稿を発行予定日(毎月1日と16日の2回)の7日程度前までに、下記のところまでご提供ください。お待ちしております。

◎担当:総務部広報・国際課広報・国際グループ

E-mail: jm3012@cc.hirosaki-u.ac.jp Fax:39-3498、内線:3012